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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 7 dias do mês 

de maio de 2026, às 11:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, reuniram-

se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Demerson Novais,  Elias 

Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes, Junior da Van, 

Klévis Farmacêutico, Paulo Sandro, Pastor Valter e Rayane Braga. Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão 

anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo do expediente, a vereadora 

Rayane Braga fez uso da tribuna, para falar da satisfação em receber a vereadora 

de Volta Redonda, Gisele Klinger, nesta casa. Destacou sua luta, no município 

vizinho, em prol da população e fez a entrega de uma Moção de Congratulação 

para a vereadora. A vereadora Gisele fez uso da palavra, para agradecer a 

homenagem. O vereador Eduardo Pimentel solicitou moção de congratulação para 

Carla Galvão. O vereador  Deco solicitou moção de congratulação para as 

enfermeiras dos postos de saúde dos bairros Mangueira, Boa Vista I e II, Nove de 

Abril e Paraíso de Cima. O vereador Marcos Pitombeira solicitou moção de 

congratulação para Sr. Valmir Marques. O vereador Junior da Van fez uso da 

tribuna,  para falar sobre a manifestação realizada nas ruas, em prol da Oncobarra. 

Que no momento estão com pés e mãos atados, pois existe uma dívida muito 

grande, que precisa ser sanada pelo estado. Frisou que, são 28 município sofrendo 

com essa situação e agradeceu todos que se fizeram presentes na manifestação. 

Disse que solicitou ajuda ao deputado Gustavo Tutuca, para uma reunião com a 

Comissão de Saúde da Alerj, para tentar resolver o problema da Oncobarra. Em 

aparte, o vereador Deco parabenizou seu par, pela condução da manifestação. Em 

aparte, o vereador Marcell Castro solicitou moção de congratulação para o atual 

Governador, Ricardo Couto e para o vereador Junior da Van, pelo sua luta em 

favor da população. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna, para também 

falar sobre o problema da Oncobarra e parabenizou seus pares, pela manifestação. 

Lembrou que não foi a primeira vez, no atraso dos repasses e que todos estão 

lutando para que isso se normalize. Solicitou moção de congratulação para Isabela 

Abraão. O vereador Pastor Valter usou a tribuna, para dizer que fez contato com 

o Deputado Rosenverg Reis e ele ficou de marcar uma reunião com a Comissão 

de saúde da Alerj, para tratar esse assunto. Ressaltou que a Oncobarra atende 28 

municípios, e indagou se os políticos das demais cidades estão brigando por essa 

situação. O presidente, vereador, Paulo Sandro fez uso da tribuna, para agradecer 

a empresa Servi-sá Guindaste, que disponibilizou um guindaste para ajudar na 

poda de árvores do município e solicitou moção de congratulação para os 

empresários, Joel da Silva Sá Junior e Gabriel Sá. Solicitou também, moção de 

congratulação para Leandro da Silva. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, 

que continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 36/25 – 1ª discussão; Projeto 

de Lei nº 64/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 708/25; nº 732/25; nº 2569/25; nº 

160/26; nº 169/26; nº 177/26; nº 182/26. Terminada a Ordem do Dia, o vereador 

Eduardo Pimentel fez a entrega de moção de congratulação para Bernardo Barros. 

A vereadora Rayane convidou todos para a abertura da Expo Girolando. Nada 
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mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, 

Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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